
TE NÖVI ROZAJANSKI KOLINDRIN

Bliža se Božič in, kot po navadi, je tudi letos  kulturno društvo “Rozajanski Dum” iz Rezije izdalo 
nov koledar.
Naslov koledarja je “Žinïtke – Matrimoni” (Ženitke,) zato so objavljene stare slike porok in parov.
Vemo, da včasih ni bilo denarja, da bi si privoščili fotografije, zato ni lahko dobiti starih slik porok. 
Najstarejša slika, kjer so ob noviču tudi ljudje, je iz leta 1951.
Fotografija, na kateri sta samo ženin in nevesta, je verjetno iz let okrog 1800. Po tej je bila druga 
stara slika narejena leta 1924.
Lepo je videti take stare slike, ker pričajo o tistih časih.
Koledar je društvo poslalo vsem družinam v Reziji in številnim rezijanskim družinam izven Rezije.
Kot dosedanji, je tudi letošnji koledar v takem formatu, da se ga lahko obesi in, na koncu leta, se 
ga lahko da na polico (kot knjiga).
Informacije o koledarju se lahko dobijo na spletni strani www.rezija.com.
Če kdo želi dobiti koledar, lahko piše društvu : rozajanskidum@libero.it

Se blïžajo Vinati anu tej jë nawada tu-w Reziji pa litus te rozajanski kultürski čirkolo “Rozajanski 
Dum” je naredil kolindrin za tö növë lëtu.
Tïtul od kolindrina to jë “Žinïtke - Matrimoni” anu so ǵani ti stari litratavi od žinïtk anu od nuvïčuw.
Se vi da nur noga tïmpa jüdi ni nïso mëli bečuw za se litratät anu nalëst stare litrate to nï lehku. Te 
nejbojë stari liträt ziz nuvïči anu ziz judmi jë od lëta 1951. 
Tu ka so köj nuvïča dwa, te nejbojë stari liträt jë bil narëd, se mïsli, zadnje lëta 1800, fïs da kada an 
jë bil narëd isi liträt se ni vi. Po itin litraton jë dan liträt ziz nuvïči narëd lëta 1924.
To jë löpu vïdët ise stare litrate zajtö ka se mörë vïdët karje nih judi, karjë od njeh se je ni zna. To 
löpu vïdët, da kaku ni so bili ubličine, në köj nuvïča ma pa ti drügi jüdi.
Kolindrin jë bil pöšjën wsën famejan tu-w Reziji anu pa karjë judin wkrej od Rezije.
Tej te laninji kolindrin pa te litušnji jë narëd za morët ga obësit anu, nur ka bo rivanu lëtu pa za si 
ga ǵat ta-h kraju, za mët dan spomenj.
Od kolindrina to jë napïsanu pa ta-na internetu ta-na paǵini www.rezija.com.
Ći du ma wöjo ga ričavät an mörë pïsat čirkolu: rozajanskidum@libero.it.
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